

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 02.03.2022, la sediul Primăriei Comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, în ședința ordinară de consiliu local, convocata de dl. primar prin dispoziția nr. 22 din 25.02.2022, cu urmatorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare;
2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind *rectificarea bugetului propriu al comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, pe anul 2022*, inițiat de dl. primar Călin Ion;
3. Diverse.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali.

Dl primar prezintă ordinea de zi pentru a fi aprobată, solicitând totodată acordul pentru introducerea a două noi puncte pe ordinea de zi, ce au apărut în urma diseminării invitațiilor la ședință, și anume:

- Aprobarea proiectului de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul Local al comunei Gornet-Cricov a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului general al Comunei Gornet-Cricov, inițiat de dl. primar Călin Ion;

- Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții cu denumirea "Refacere străzi - 30 metri. Construire zid de sprijin și rigolă de colectare a apelor pluviale pe strada Privighetorii, sat Țărculești", cât și aprobarea devizului general - scenariul II, inițiat de dl. primar Călin Ion;

Domnii consilieri discută și decid în unanimitate că sunt de acord cu introducerea acestor puncte propuse, ce vor purta numerele 3, respectiv 4 pe ordinea de zi, iar diversele discuții rămân pentru finalul ședinței, astfel se aprobă ordinea de zi.

La punctul 1 - dna secretar general al comunei, supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, care a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Toți sunt de acord.

La punctul 2 de pe ordinea de zi, dl primar explică faptul că acum au fost alocați banii pentru școală, iar suma ce a fost aprobată inițial a fost întoarsă în sistem, pe administrație. Întreabă dacă sunt nelămuriri, domnii consilier decid să voteze. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 14/02.03.2022.

La punctul nr. 3 - nou introdus - pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind *nominalizarea de către Consiliul Local al comunei Gornet-Cricov a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului general al Comunei Gornet-Cricov*, unde explică faptul că este necesară numirea a doi consilieri care să facă parte din această comisie, astfel se propun dna Mateescu Vasilica și dl Ion Costin-Evelin, de către domnii consilieri. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 15/02.03.2022.

La punctul nr. 4 - nou introdus - pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind *aprobarea obiectivului de investiții cu denumirea "Refacere străzi - 30 metri. Construire zid de sprijin și rigolă de colectare a apelor pluviale pe strada Privighetorii, sat Țărculești"*, cât și *aprobarea devizului general - scenariul II*, unde explică faptul că este vorba de o investiție ce se realizează pe banii veniți pe situații de urgență, s-a modificat puțin denumirea obiectivului de investiții, deoarece era necesar să fie în concordanță cu cea din Hotărârea de Guvern.

Dl primar detaliază despre tipul de construcție ce va fi agreat și despre zona în care se vor face lucrările.

Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, aşadar se adoptă H.C.L. nr. 16/02.03.2022.

La ultimul punct - decalat - pe ordinea de zi, sunt diversele discuții și situații ce se consideră importante și de adus la cunoștință:

- Dl primar propune, dacă se dorește, să se reia punctele cu obiectivele propuse pentru anul 2022, dat fiind că la ședința de data trecută nu s-a putut prezenta.

Dl Ion Costin întreabă ce reprezintă P.T., dl primar spune că este vorba despre punctele de transformare pentru stațiile electrice de încărcare a autoturismelor prevăzute cu încărcare electrică, pentru care s-a și interesat deja, însă se cer o multitudine de avize, mai ales că sunt fluctuații de tensiune, însă dacă vor exista bani pentru acestea și se vor obține și avizele, consideră că mai bine s-ar face doar într-un singur punct, și anume în zona locuinței dlui Stănescu Valentin, din satul Coșerele.

- Dl primar prezintă o adresă venită din partea Instituției Prefectului, prin care ni se solicită identificarea locurilor pentru cazarea refugiaților din Ucraina, astfel adresează rugămintea ca în cel mai scurt timp domnii consilieri să ia legătura cu cetățenii pentru a putea afla câte locuri de cazare avem disponibile la nivelul comunei.

Dl Vasile Nicolae întreabă ce îndatoriri are cel ce oferă cazarea, dl primar spune că în mod normal ar fi să poată să le ofere hrană și așternuturi, însă pentru acestea există și fondul pe situații de urgență, din care se pot achiziționa alimente și medicamente pentru cei ce sunt în astfel de situații de criză.

- Dl Ioniță prezintă o problemă personală, cu privire la dezbateră moștenirii. Dl primar îi sugerează să rămână după ședința de consiliu sau să vină oricând dorește pentru discuții la care să participe și dna inspector de la agricol, ca să se identifice și rolul despre care amintește și să aducă documentele survenite succesiunii, în speță certificatul de moștenitor, dacă nu a fost depus la primărie.

Acestea fiind discuțiile ședința se finalizează, încheindu-se prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,

Ion Costin-Evelin



Secretar General al Comunei,

Vlad Elisabeta